

雷翻烽火照南北， 牡丹锦连播人闻；  
是谈英雄血碧血， 天下一统破胡烟。

### 赢者三令之青龙令——至尊品牌

【龙，泽生巨蟒，修炼千年而成，纵横于九天之外，盘亘于八荒之中，谓之帝皇之兆！】

古城金陵，十朝帝都，物华天宝，人杰地灵。

工商业苏宁，起兵南京；势10载空调销售冠军之霸业，建25省家电连锁帝国之伟业。

余光缺马15年，苏宁始终坚持遵循“至真至诚、苏宁服务”的品牌建设之路，以打造中国最优秀的连锁网络服务品牌为目标，悉心培育苏宁品牌。如今，苏宁品牌的背后：7万多名员工、3000多家连锁店、约400亿元的销售额规模、14.6亿元的品牌价值、中国商业连锁百强、中国企业500强、国家商务部列为重点培育的20家大型流通企业之一、中国最具影响力企业、中国商业名牌企业、最具成长性的上市公司、中国著名品牌200强、中国上市公司竞争力百强企业、中国1000家最大企业集团、中国信息化百强……

捷如比翼双飞，苏宁依然拥有了家电连锁行业的“帝王”之像，青龙令出，号令天下，国内外数十家主流空调品牌云集旗下，御指六月，兵发惑夏。

### 赢者三令之雄狮令——无敌价格

【狮，兽中之王，咆哮于野，走兽藏，飞鸟匿，无有敢于争锋者！】

石狮子，一直是南京的象征，见证着金陵古城在十五数千年历史中的风风雨雨。

南京，中国商脉之都，近年来多少次震惊全国的著名商战，皆源自南京；南京的新街口，更是赢得了中华第一商圈的美誉；苏宁总部，就一直以威武雄壮的姿态屹立在南京新街口。

苏宁始终坚持“薄利多销”的原则，以规模求利润，以低价立市场。从30年低价销售空调引发“空调大战”起，苏宁就成为了南京家电的价格坐标，首先而将南京打造成为国内闻名的价格高地，始终为消费者提供质优价廉的产品。在选择全国的过程中，和各地家电巨头贴身的价格肉搏战中始终居于上风，成为攻城略地的一项重要手段。2006盛夏，原材料成本上升带来空调价格上涨全线上涨。苏宁保持价格利器，全国动员，强势启动“苏宁空调不涨价，三种补贴任你拿”的第九届全国空调节，10亿库存开仓放价，平均入市小家电降价，同时广设天下烽火，在空调节期间投入大量资源，推出平价补贴、高温补贴、服务补贴三大补贴，在空调旺季全线涨价到来之前就起售后一道价格“防波堤”。誓言坚守平价底线最后一周。

本月初已经进入空调节最后一周，空调全线调价已经进入倒计时，市场全线狂销，平均空调涨幅涨势。苏宁价格炸弹已出港，再补十万战略库存，力保空调平价最后100小时。

### 赢者三令之麒麟令——决胜服务

【麒麟，非池中物，世间难觅其踪！然本性坚忍厚实，成背负国家社稷安危之瑞兽！】

麒麟，仁厚之兆，勇毅勤中服务确保市民安居乐业避暑降温！

苏宁能够发展成如今的规模，并非完全归功于低价策略，真正使苏宁从众多家电企业中脱颖而出的是它的服务理念！“至真至诚”的服务就是深植于苏宁每个员工的内心和日常行为习惯，也成为全国消费者津津乐道的核心价值所在。

苏宁一直致力于打造中国最大最专业的空调服务体系，涵盖了店面的人性化装修环境、专业导购的丰富专业知识、点对点的顾客资料管理、快准的物流

配送平台、安装维修的“五星级”团队、完善的CRM客户服务平台、24小时的服务热线、遍布社区的维修服务网点、针对特殊人群的购物绿色通道

通道快推购物、补充货源的SAP系统等几乎所有方面。目前，苏宁10000多名终端服务人员、100多个物流基地、5000辆配送车、15个大型客户服务

服务中心、100多个客户服务部、1000个社区服务网点等强大的服务体系已经全面处于备战状态。麒麟令出，决胜服务！

“气有多大，舞台就有多大！高志凌遍天下，也并非虚惊。  
麒麟中草！正在高歌的60后钢丝的领导人已中真正的目标，早  
就不再停留在喧闹繁华十四楼金座空谈的豪情！他的理想，  
也许，是整个世界……”



## 苏宁启动冰城攻略 力压第二波家电涨价潮 ——苏宁第七届全国冰箱节本周开幕

面对物价局对家电行业的整顿措施未越预期，谁已经扛住几月的空调涨价趋势之后，被单风已吹进家电行业另一个风口浪尖——冰箱上，空调的普遍涨价不同的元，冰箱企业普遍选择涨价幅度零点一个，但商家还是选择作壁上观，该举行“苏宁空调不涨价，三天补贴任你拿”的第九届全国空调节平抑空调价格后，苏宁又强势启动“夏日冰城攻略”为第七届全国冰箱节当，想趁机的冰箱涨价三清，空调打冰城第二波家电涨价歼灭。

以上，记者在各大家电卖场看到，只有海尔、容声、海信等在内的多款国产冰箱和进口冰箱，涨幅为5%~10%，其中，海尔200升的单门冰箱每台冰箱从2580元涨

到2690元，长虹品牌的不同型号冰箱也均上涨100~300元左右。合资冰箱品牌也进行了大面积的涨价，据苏宁营销人员介绍，部分合资品牌的调价政策也在空调门之后，这就在空调之后形成了家电行业第二个大潮。

据苏宁冰洗事业部总经理郑成斌介绍，一直处于涨价高位的钢材、铜、铝材等金属也是制造冰箱的主要原材料，成本压力不小于空调，这次首批发售了70%的价格上涨因素，已对于冰箱产品涨价，重量级大，物流成本占比也较高，因此近期涨价的一律从今年的运输成本上升必须考虑在内。综合考虑，预计认为一台价格平衡的冰箱产品今年的涨幅也将再

12%左右。

八月份已经进入了冰箱全年的销售旺季，同时也是世界冰箱市场竞争的激烈时期。保鲜大量的新鲜食品、水果的冰箱也面销了更多的市场需求，因此这无疑是工厂的全年计划的繁忙时节。苏宁同时也提供了各大品牌的调价通知单，列举了此在8月份的涨价幅度：海尔、海信、科龙、小天鹅、美的等大部分的冰箱都将在上涨10%~15%。

和空调节主要依托前期大规模采购平价空调的库存及折扣力度，苏宁此次全国冰箱节主要通过自有投入和与更厂家的合作以及通过促销活动促销上涨的分量。苏宁已经联合了西门子、海尔、三星、美的、

长虹、海信、伊莱克斯等中资品牌进行品种联合竞价协议，同时通过返现、返券、心意券、礼品、会员积分等形式方式执行降价计划。基本涵盖了各大品牌的涨价幅度的制定。而与此同时，苏宁投入的促销费用将高达5000万元。

在空调和冰箱获得成功并进入高潮的阶段，苏宁将资源迅速调整向冰箱方面，必将依托空调井势再次展开主制冰箱出口行业的新一轮竞争行动，但不可否认的是，山崩地裂产品——空调张弓弓起与涨价风潮正在向全国范围扩散，今年有两条家电企业的消费者普及早入冬，“打折特购”的心态在今年将不再流行。